

激情过后，鸡毛一地

鲁京之战赛后糗事接连不断

鲁京之战余音未了。一场2:2的平局不仅没有冲淡双方的恩怨，反而有愈演愈烈之势。张晓彬挑衅鲁能主场DJ；鲁能球迷不满裁判失误；北京国安在预备队中断比赛5分钟……这一系列的后续，让鲁京之战留下了一地鸡毛。

本报记者 胡建明



张晓彬接受采访时的言论，引发了双方口水战。（视频截图）

1 “SB”暗指鲁能DJ “海归”张晓彬给足协出难题

8月23日晚上，鲁京本赛季的第三次交锋在济南打响。因为双方在前两场比赛中就结下了很深的“梁子”，这场比赛还没有开打，双方就擦出了浓浓的火药味。

在比赛就要正式开始之前，国安球员张晓彬接受了北京体育频道的采访。结果，他一张嘴就表现出了自己的“海归范儿”，“鲁能主场的主持人有点太挑衅了，我个人觉得，现在有一个词挺流行的，叫‘暖男’，英文叫‘Sunshine Boy’，简称就是‘SB’，我觉得现场的主持人特别‘暖男’。我希望国安能在客场打出我们的气势。”

张晓彬这一言论马上引起了轩然

大波。鲁能现场DJ徐鑫赛后也在第一时间对张晓彬进行了回应：“我在鲁能主场做现场主持7年了，我知道在现场什么该说，什么不该说。”最后，徐鑫还调侃张晓彬说：“本人在此声明，暖男笑纳，SB奉还！”

据徐鑫透露，他在赛后第一时间找到了比赛监督投诉张晓彬的不当言论。比赛监督表示这种情况自己是第一次遇到，他会把这件事情写进这场比赛的报告。

一旦足协认定张晓彬言论不当，完全可以对他实施相应的处罚，但这就需要足协如何理解张晓彬出的考题

了。如果足协认定“SB”是骂人，那么再不处罚张晓彬就有些说不过去了；但如果足协真的把SB当作“暖男”看待，那足协明显是在用自己的智商为张晓彬开脱。

可能是因为有过短暂的留洋经历，回国后的张晓彬多次闹过口无遮拦的笑话。在本赛季的亚冠联赛客场挑战韩国首尔FC队的比赛中，张晓彬因为在赛前接受采访遭到主队工作人员的阻挠，而爆过粗口。

2007年，张晓彬在国奥队效力的时候，还曾经因为在军训时与一位教官开玩笑，而遭到了处罚。

2 球迷认定裁判又出误判 鲁能决定不再上诉

鲁京之战结束后，很多球迷都认为，如果不是裁判在比赛中多次出现误判，鲁能肯定会在双方本赛季第三次交锋中获得胜利。其中，球迷们一致认为，鲁能应该就乌索禁区内被拉倒未被判点球以及周挺没有被出示第二张黄牌而上诉，为自己讨回公道。

8月24日，记者从鲁能俱乐部了解

到，对于鲁京之战2:2的结果，鲁能表示接受，他们也不会再向中国足协提出任何申诉。

鲁能之所以这样做，一是因为对申诉不抱太大的希望，二是因为不想让申诉牵扯球队太多的备战精力，“还是安心做好训练和比赛吧，只有让自己变得更强，才不会遭受更多

的误判。”

为了让队员们能把更多的精力投入到比赛中，鲁能能在鲁京之战前，特意告诫大家：“不管裁判在比赛中做出了什么样的判罚，一律不允许质疑或者去围堵裁判。”本场比赛，尽管鲁能多次遭到误判，但鲁能队员都表现得非常克制。

3 球迷借预备队联赛发泄不满 国安“罢赛”5分钟抗议

8月24日上午，本赛季中超预备队联赛继续进行，鲁能泰山凭借着王永珀的绝杀，以3:2战胜了北京国安预备队。让人有些无奈的是，因为有球迷在比赛中途向场内扔杂物，并羞辱国安队员，国安队员一怒之下“罢赛”5分钟表示抗议。

为了能战胜北京国安预备队，鲁能泰山预备队在本场比赛派出了最强阵容，守门员是杨程，四名后卫分别为吴兴涵、李松益、王彤、赵明剑，蒿俊闵、王永珀、李微、王刚坐镇中场，前锋为吕征配搭韩鹏的组合。

可能是因为觉得鲁能一线队在23晚上的比赛中连续遭受裁判误判，预备队比赛开始后，就有球迷不停地在场边给国安球员施加压力。比赛进行到第25分钟，看台上的鲁能球迷开始不断地向场内投掷杂物，还有个别鲁能球迷试

图冲入场内，情况异常混乱。

眼看情况对自己不利，国安预备队全队走下场地决定罢赛，经过有关方面的全力协调，比赛在中断了5分钟后继续开始。最终，鲁能预备队凭借着李微、韩鹏以及王永珀的进球，以3:2战胜了对手。

赢了球，鲁能球迷还是不满意。比赛结束后，当北京国安预备队准备乘坐大巴车离开时，部分球迷又围堵在大巴车前，直到鲁能工作人员多次出面沟通，北京国安才得以离开。

对于现场出现的这一情况，鲁能球员王大雷转发了事件发生时的一条微博并且写道：“没必要啊……”

球迷们的不冷静行为，让鲁能俱乐部深感压力巨大。24日下午，鲁能俱乐部专门发了一个官方公告，呼吁球

迷们文明观赛，树立良好形象。

鲁能在官方公告中说，忠诚鲁蜜，天下一家，无论是哪一方，我们都只有一个共同的目标：为了我们共同的球队，为了我们的山东足球。衷心呼吁我们每一个人行动起来，共同维护我们文明健康的观赛环境，树立齐鲁球迷的良好形象，文明观赛事，理性对输赢，真正享受足球的乐趣。我们将加倍努力，为大家奉献精彩。

有鲁能球迷表示，大家之所以会情绪失控，是因为之前鲁能球迷在北京遭遇到了太多的不公对待：“我们客场与北京打足协杯的时候，国安球迷把我们围在体育场停留了4个多小时……”冤家宜解不宜结，如果鲁能球迷再继续缠斗下去，最终受到伤害的只能是自己。



辽足客场绝杀泰达

本报讯 2014年中超第22轮在天津水滴体育场进行了一场比赛，由天津泰达迎战来访的辽宁宏运。比赛刚刚开始7分钟辽宁队就反客为主，丁海峰助攻邱卡头球攻破主队大门。下半场天津队展开反击，并在第68分钟扳平比分，不过第90分钟詹姆斯利用单刀机会冷静挑射得手为辽宁队全取三分，取得近10轮联赛首场胜利。而天津则连续被对手在补时阶段绝杀。

近五轮泰达两平三负连续不胜，辽足本赛季表现更为不佳，在降级区苦苦挣扎。上赛季天津队落入降级区时两队的疑似默契球，让本场比赛主队是否还债备受球迷关注。对于假球传闻，泰达上下在赛前均表示不会放水，尊重辽足。

不过比赛的最终比分，让泰达上下有些百口莫辩。赛后新闻发布会上，有记者将“默契球”传言的问题抛给泰达主帅哈恩，“我知道您心情不好，但我只想问，这场比赛的赛前就有一些传言，而今天的比赛结果不理想，您怎么评价？”

“我刚才讲了，我们球员表现得不够好，但这场比赛没有任何情况让我联想到赛前的那些传言。”哈恩表示。

尽管哈恩否认了“默契球”的传闻，不过泰达的表现还是招致了天津媒体的强烈不满，比赛结束后，直播本场比赛的天津电视台解说直言：回击谣言，不能只靠一张嘴！（宗禾）

富力3:1大胜亚泰

本报讯 中超第22轮，上轮4球大败的广州富力重新振作，主场逆转取胜长春亚泰后继续坐稳前三位置，避免了在亚冠名额争夺中陷入被动。

上轮，富力在客场以0:4惨败给保级球队河南建业，积分已被上海上港队追平。而在23日率先出战的上港队已经获胜，因此，富力必须同样全取三分才能保住前三的位置，否则，在亚冠名额的争夺中，富力将陷入被动。

比赛一开始，志在必得的富力队没能携主场之威抢得先机，反而早早地丢了球。第8分钟，埃尼奥主罚角球，贝切莱巧妙传球，小禁区附近的王永鹏将球垫入空门，亚泰客场1球领先。5分钟后，富力获得任意球，朴钟佑的任意球越过人墙后被立柱挡出，险些扳平比分，但富力队并不气馁，继续发起攻势，终于在第32分钟收获进球。阿隆禁区内被绊倒，为富力赢得点球机会，达维操刀罚进。扳平比分的富力士气大振，并在上半场结束前反超比分。第43分钟，姜至鹏下底低传禁区，卢琳被防守球员拉倒在地，裁判再次判罚点球，达维轻松将球罚入。

下半场开始7分钟，姜至鹏轰出一记“世界波”，皮球直接挂龙门右上死角，富力队取得3:1的领先。此后两队主帅接连调兵遣将，比赛攻防节奏很快。随着比赛接近尾声，富力收缩了阵形，专心打反击。最终比分定格在3:1，富力继续守住联赛第三的位置，而亚泰跌至第十一位。（新华）



面对球迷挑衅，国安预备队队员愤而“罢赛”。Osports供图